
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 15 липня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів та депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 

15  липня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань  екології,  земельних відносин та комунальної
власності.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  надання  згоди  на  безоплатне  прийняття  до
комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади скверу;
про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  19  грудня
2023 року № 1809 «Про затвердження Програми природоохоронних заходів
місцевого  значення  на  2024–2026  роки»  (зі  змінами);  про  регулювання
земельних  відносин;  про  виконання  протокольних  доручень,  наданих
постійною комісією.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

14–15 липня  шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами  на  території  міста  Кропивницького.  Комісією  розглянуто  два
питання щодо розміщення зовнішньої реклами. 

14–15 липня відбулося виїзне  засідання  комісії  з  питань визначення
стану зелених насаджень та їх відновної вартості.

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
36  адресами  відповідно  до  заяв  юридичних  та  фізичних  осіб.  Прийнято
відповідні рішення, про що складено 14 актів обстеження зелених насаджень,
що  підлягають  видаленню  за  26  адресами,  а  також  надано  відмови  у
видаленні за 19 адресами. 

15 липня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у  першочергову  чергу – два учасники бойових  дій,  5 внутрішньо
переміщених осіб з  числа  учасників  бойових  дій; у  позачергову
чергу – 3 особи з інвалідністю внаслідок війни, одну сім’ю загиблого воїна);
про зняття громадян з квартирного обліку (одну родину); про взяття на облік
громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для



2

тимчасового  проживання  (дві родини); про  виключення  громадянина  зі
списку  осіб,  які  користуються  правом  першочергового  одержання  жилих
приміщень; про внесення змін до квартирної справи громадянина.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

Події суспільно-політичного життя
З нагоди Дня Української Державності 

15 липня на  площі  біля  пам’ятника  Тарасу  Шевченку  відбулися
урочистості та покладання квітів з нагоди Дня Української Державності. 

Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  Андрій  Райкович,  голова  Кіровоградської  обласної  ради
Юрій  Дрозд,  перший  заступник  голови  Кіровоградської  обласної  ради
Юрій Семенюк,  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,
представники  обласної  та  міської  ради,  обласної  військової  адміністрації,
правоохоронних органів,  Керуючий Кропивницькою єпархією Православної
Церкви  України, архієпископ  Кропивницький  і  Голованівський  Марк,
військовослужбовці,  курсанти  Донецького  державного  університету
внутрішніх справ, волонтери та громадськість міста.

Також були встановлені квіткові композиції до інших пам’ятних знаків
та  пам’ятників  видатним діячам українського  державотворення,  борцям за
свободу  і  незалежність  України.  Кошики з  квітами встановлено  на  Алеях
Почесних воїнських поховань Рівнянського та Далекосхідного кладовищ. 

15  липня Новенський  старостинський  округ  долучився  до  участі  у
заходах з нагоди Дня Української Державності. 

Начальник  відділу  з  питань  інфраструктури  Новенського
старостинського  округу  Ірина  Глушаєва  та  працівники  відділу  поклали
живі  квіти  до  могил  на  селищному  кладовищі  померлих  учасників  АТО,
мешканців селища Нового: Олега Безкровного, Ігоря Єсипенка та загиблих
військовослужбовців  Андрія  Зосімова,  Олександра  Савченка,  Максима
Рудника.

15 липня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 2 – усний журнал «Українська державність – шлях крізь віки».
Усний  журнал  складався  зі  сторінок: «Свята  моя,  Київська  Русь»,

«Україно, Україно, славний край козачий!», «Ще не вмерла Україна...», «Ми
діти твої, Україно!». Користувачі переглянули відео «Становлення української
державності».  Презентація  книжкової  виставки  була  присвячена історії
української  державності,  визначним  постатям  та  подіям,  які  вплинули  на
формування української нації;

№ 5 – поетична година «Державність вимріяна поколіннями».
Бібліотекарі  разом  із  відвідувачами читали  вголос  улюблені  вірші

українських поетів патріотичної та історичної тематики.  Серед молоді дуже
популярні  збірки  молодих  воїнів  ЗСУ  Станіслава  Новицького  та  Валерія
Пузика.
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Доповненням  заходу  стала  книжкова  виставка-подія  «Хрещення
Київської Русі: погляд через віки», яка відкрила перед читачами події давніх
часів, що сприяли початку формування української державності;

№ 10 – інфомікс «Є така держава – Україна».
З  матеріалів  виставки  «Українська  державність:  тисячолітня  історія»

відвідувачі  дізналися,  що  цей  день  пов’язаний  із  розвитком  війська  та
військовими  тисячолітніми  традиціями.  Під  час  інфоміксу  учасники
переглянули відео «День української  державності:  історія  її  утворення» та
відповідали на запитання вікторини;

№ 12 – патріотична інформина «Крізь плин століть і гомін сьогодення».
Відвідувачі книгозбірні переглянули відеопрезентацію, ознайомилися  з

тисячолітньою  історією  державотворення  нашої  країни,  дізналися  про
видатні  постаті,  які  відіграли  важливу  роль  у  державотворчих  процесах.
Маленькі  патріоти  відповідали  на  запитання  вікторини  «Що  я  знаю  про
Україну»;

№ 19 – гра-вікторина «Мандруємо Україною!».
Гра  охопила  питання  з  різних  тем:  «Неозора  Україна»,  «Барвінкова,

солов’їна», «Фейк чи ні!», «Хто герой? З якої книжки?», «А чи ти знаєш?».
Діти  показали  гарні  знання  з  мови,  історії,  літератури,  а  також

продемонстрували вміння працювати у команді, слухати одне одного та разом
приймати рішення;

Центральна міська бібліотека для дітей – майстерка українського духу
«Жовто-сині символи».

Діти  закріпили вже наявні знання про  історичне значення державних
символів України.

Учасники майстерні власноруч створювали символічні  браслети. Цей
інтерактив сприяв закріпленню знань та вихованню шанобливого ставлення
до національних символів через особисту творчість.

15  липня у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.  К.  Карпенка-Карого  міста  Кропивницького» відбулася  презентація
виставки «Володимир Винниченко: утвердження українськості».

Представлені на виставці матеріали розповідають про життєві і творчі
віхи  новеліста,  романіста,  драматурга,  філософа,  публіциста,  політичного
та громадського діяча Володимира Винниченка.

У  музеї  зібрано  чимало  матеріалів  про  життєвий та  творчий  шлях
Володимира  Винниченка:  фото  різних  років,  копії  документів,  афіш,
газетно-журнальні  публікації,  присвячені  нашому  земляку,  його  твори  та
багато інших матеріалів.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво

15  липня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації
Товариства Червоного Хреста України, під час якої було представлено проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 
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Мета  проєкту  – сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 

Фахівець із взаємодії громад, підзвітності та інформаційної діяльності
Катерина  Мелешко  проінформувала учасників  про  працевлаштування  та
навчальні можливості,  підтримку у пошуку роботи, стажування у місцевих
компаніях, допомогу у працевлаштуванні, фінансову підтримку для навчання
на курсах водіїв автонавантажувача, токарів, електриків, SMMів, графічних
дизайнерів тощо.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Ярова Тетяна 35 83 88, 2060                                 
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